

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ  
ПОЛОЖЕННЯ  
ПРО КОМУНАЛЬНУ УСТАНОВУ ОСКІЛЬСЬКИЙ  
ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ**

Чинна редакція	Нова редакція
<b>РОЗДІЛ I ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА</b>	
<p>1.3. Органом, що здійснює управління майном Інтернату, є Харківська обласна рада. Галузеву політику та розвиток Інтернату забезпечує Департамент соціального захисту Харківської обласної державної адміністрації (далі – Департамент). Повноваження Департаменту щодо управління діяльністю Інтернату визначаються відповідними рішеннями Харківської обласної ради, розпорядженнями голови Харківської обласної державної адміністрації та чинним законодавством України.</p>	<p>1.3. Органом, що здійснює управління майном Інтернату, є Харківська обласна рада. Галузеву політику та розвиток Інтернату забезпечує Департамент соціального захисту Харківської обласної державної <b>військової</b> адміністрації (далі – Департамент). Повноваження Департаменту щодо управління діяльністю Інтернату визначаються відповідними рішеннями Харківської обласної ради, розпорядженнями <b>начальника</b> Харківської обласної державної <b>військової</b> адміністрації та чинним законодавством України.</p>
<p>1.5. Юридична адреса та місцезнаходження Інтернату: Україна, 64340, Харківська область, Ізюмський район, с.Оскіл, вул. Лісна, 1.</p>	<p><b>1.5. Юридична адреса та місцезнаходження Інтернату: Україна, 64340 Харківська область, Ізюмський район, Оскільська територіальна громада, комплекс будівель і споруд № 33</b></p>
<p>1.8. Інтернат є неприбутковою установою у галузі соціального захисту населення та не має на меті отримання доходів (прибутків).</p>	<p>1.8. Інтернат є неприбутковою установою у галузі соціального захисту населення та не має на меті отримання доходів (прибутків) та <b>внесений до реєстру неприбуткових установ та організацій</b></p>
<p>1.9. У своїй діяльності Інтернат керується Конституцією України, законами України, Конвенцією про права осіб з інвалідністю, постановами Кабінету Міністрів України, наказами та розпорядженнями Міністерства соціальної політики України,</p>	<p>1.9. У своїй діяльності Інтернат керується Конституцією України, законами України, Конвенцією про права осіб з інвалідністю, постановами Кабінету Міністрів України, наказами та розпорядженнями Міністерства соціальної політики України, рішеннями</p>

<p>рішеннями Харківської обласної ради, розпорядженнями голови Харківської обласної ради, розпорядженнями голови Харківської обласної державної адміністрації, наказами Департаменту, іншими нормативно-правовими актами, а також цим Положенням.</p>	<p>Харківської обласної ради, розпорядженнями голови Харківської обласної ради, розпорядженнями <b>начальника</b> Харківської обласної державної <b>військової</b> адміністрації, наказами Департаменту, іншими нормативно-правовими актами, а також цим Положенням.</p>
<p><b>РОЗДІЛ VIII</b> <b>МАЙНО ТА КОШТИ ІНТЕРНАТУ</b></p>	
<p>8.4. Інтернат з дозволу обласної ради має право: списувати, передавати з балансу на баланс в межах спільної власності майно Інтернату та здавати в оренду вільні площі відповідно до вимог чинного законодавства України та порядків, встановлених обласною радою</p>	<p>8.4. Інтернат з дозволу обласної ради має право: списувати, передавати з балансу на баланс в межах спільної власності <b>територіальних громад сіл, селищ, міст в Харківській області</b> майно Інтернату та здавати в оренду вільні площі відповідно до вимог чинного законодавства України та порядків, встановлених обласною радою.</p>
<p><b>РОЗДІЛ IX</b> <b>КЕРІВНИЦТВО ІНТЕРНАТУ</b></p>	
<p>9.1. Інтернат очолює директор, який призначається на посаду та звільняється з посади за рішенням Харківської обласної ради за поданням Департаменту на умовах контракту.</p>	<p>9.1. Інтернат очолює директор, який призначається на посаду <b>на умовах контракту за поданням Департаменту за конкурсом</b> та звільняється з посади за рішенням Харківської обласної ради.</p>
<p><b>РОЗДІЛ XI</b> <b>ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ІНТЕРНАТУ</b></p>	
<p>11.11. Режим роботи Інтернату визначає адміністрація Інтернату за згодою з Департаментом</p>	<p>11.11. Режим роботи Інтернату визначає адміністрація Інтернату за згодою з Департаментом з <b>послідуючим повідомленням Харківської обласної ради</b></p>